

微笑让生活更美好

微笑像明媚的阳光,照亮人们的心灵;微笑像火红的太阳,让人生灿烂辉煌。

有一种微笑,暖暖的。今天,我和妈妈、弟弟在超市买了一推车的商品,结完账,妈妈带弟弟去上厕所,只留下我一个人站在原地。不知怎的,袋子坏了,里面的东西全滚出来了。在我不知所措时,一张微笑的面孔出现在我眼前,她蹲下身把东西捡起来装好,我看着她的背影消失在人海中。

有一种微笑,天真无邪。一天下午,妈妈在小区里的广场上玩儿。一位阿姨推着小车走过来,我凑上去一看,原来是个在睡觉的小宝宝。我用手指点了一下他的脸,没想到他居然醒了。我有些惊慌,不过他非但没哭,还冲我笑。他的笑,天真无邪,我也不禁对他笑了起来。那天天真无邪的笑脸深深地印在我的脑海里。

在我们的生活中,处处都有微笑,微笑会让生活变得更加美好!

小记者 吴语欣

我是一只小甲虫

远处传来了一声怪笑,原来是一只拿着强壮剂的小甲虫,它得意极了:“喝了这个强壮剂,我就再也不会怕那些比我大的昆虫了!”

变大后,它得意地向家爬去,可是它看到自己小小的家,便发愁了:我可怎么回到我那温暖舒适的家啊!

它垂头丧气地走在大街上。它想:我这么笨重,只能在地上爬,总得给自己找个容身之处吧!于是它想到了一个办法——给小朋友当木马!于是,它让小朋友们都坐到自己的背上,孩子们在它的背上有说有笑。听到这笑声,小甲虫再次笑了起来。

过了很久,小甲虫找到了一瓶缩小剂,它和小朋友们告别后,就喝下缩小剂,回到了自己的小家里。它虽然是一只很普通的小甲虫,但是它拥有一段美好的经历,值得好好回味一辈子啦!

小记者 徐梦萍

飘在天上的那一天

我仰望高空,看着那洁白无瑕的云朵,不禁感叹:云朵是那么自由自在,如果我是白云就好了。

说完,我的身体就膨胀了起来,双脚慢慢地离开了地面。我变成了一团棉花似的白云,我高兴地在天上打了个滚。

我的边上挨着许多团云朵。忽然,一阵冷风吹来,推着我们去北极,这里有许多座冰山浮在水面上,还有北极熊一家在冰山上玩耍。我降在了最大的一座冰山上,北极熊宝宝在对我打招呼,我们玩得不亦乐乎。

没过多久又起风了,把我们向西边吹。我到了大沙漠,到了威尼斯,到了慕田峪长城……我去了许多地方,云朵们渐渐地变黑了,我变得更重了,变成了一颗小水滴,我吓得赶紧闭上眼睛,降落在了我家的阳台上。

就算做云朵再好,我也会回来的,因为这里有我的家。

小记者 陈霞

变形记

昨天晚上我做了一个奇怪的梦,我梦到自己变成了一把椅子。我被摆在商场的货架上,任人挑选。

一天,我被一个小男孩买去了。他非常爱惜我,每天把我收拾得干干净净,总是轻拿轻放。有一次,我的一颗钉子冒了出来,幸亏小主人及时发现,并把我修理好,使我焕然一新。我好喜欢我的小主人!

过了好几年,小主人长大了,渐渐地不再需要我了,于是,他把我送给了一个叫于安的小男孩。这个男孩特别不爱惜我,每次遇到烦心事就用刀在我的身上刻字,弄得我伤痕累累。

可是,我的抱怨又有什么用呢?于安还是不停地在我身上乱画,高兴了就画个笑脸,不高兴了就画个哭脸,弄得我面目全非。就这样,我的身体越来越差,终于,我支撑不住散架了。

我从梦中惊醒,吓出一身冷汗,我动动胳膊,动动腿,原来是一个梦啊!哎,我以后再也不破坏我的椅子了!

小记者 余栋

多彩的活动

每年学校都会举办丰富多彩的活动,其中最让我印象深刻的,当属艺术节的“环保设计大赛”。

“环保设计大赛”主要是让学生运用废旧材料,设计制作出美观的、功能不同的物品。我和我的同桌一拍即合,打算运用废弃的干电池和打火机,做出一幅画,目的是为了让大家更加注意垃圾分类。

我们把家里所有的干电池和打火机都拿了出来,但是数量不够,于是我们又号召同班同学把家里的废电池和打火机收集起来给我们。我的父母也非常支持我们的想法,给予了我们很多帮助。在最终画作上交的时候,老师还特意帮我们加厚了底座,加了边框,让作品更加完整与美观。最终我和同桌的作品得到了一等奖和最佳内涵奖。

整个活动中,我得到了很多的帮助,这个作品也是大家心血的融合。真是一段让人难忘的经历。

小记者 李艺凯

我变成了一只螃蟹

我很喜欢捉螃蟹,谁知有一天,我变成了被捉的螃蟹。

整个世界都变大了,我对变大后的世界充满了好奇,围着整个沙滩欣赏起来。这时,一个小男孩朝我跑来,他用双手捏着我的钳子,我毫无反抗之力地被带回家了。回家后,小男孩就去睡觉了,我趁他们睡着,偷偷溜了出来。

到了清晨,小男孩见我不在桶里了,便四处寻找,找了大半天才把我找到,我本以为他还会把我放进桶里,没想到他竟然要吃我!于是我使劲用钳子夹他,小男孩儿痛得放开了我,我趁机逃回到了海边。我飞快地向海里跑去,终于回归了大海的怀抱。

我从梦中醒来,经过这一回当动物的体验,我了解到动物的生活也并不容易,爱护动物人人有责。

小记者 杨俊凯

快乐一课

今天的体育课特别有意思。

老师当老鹰,我们选了一个身体强壮、行动机灵的男同学做我们的“鸡妈妈”,其他人一个个排好队。

游戏开始了,老鹰张牙舞爪地到处乱抓,都被鸡妈妈灵活地躲开了,累得他气喘吁吁。第一局结束,小鸡们旗开得胜,信心十足。

第二局,狡猾的老鹰冷静了很多,站在原地用耳朵听,锁定目标之后便突然扑过去。可我们的鸡妈妈像是身经百战的将军,小声对我们说:“不要呼喊,见到危险来临,都紧紧跟随前面人迅速躲开,老鹰就捉不到了。”大家都咬紧牙关,默契配合,老鹰使尽了招数,仍然没有得逞,只好认输了。

丰富多彩的体育课,让我们在学校的生活过得开心又快乐。

小记者 赵伟良

有趣的拔河比赛

今天学校里举行了一场拔河比赛。老师第一个选我上场,我心里有种说不出的喜悦。

比赛开始,双方都开始发力,一个个脸都涨得通红。过了一会儿,双方还在僵持着,拉拉队拼命地喊加油。结果我突然松了一下手,导致我们第一轮输了。但是我没有气馁,因为我相信只要团结,就一定能胜利。

第二轮开始,我们双方势均力敌。可是不知道对方是因为轻敌还是因为体力不支了,我们全力一拉,就拿下这局,把比分给扳平了。

从这次拔河比赛中,我体会到了,只要团结一致,不放弃,相信自己,一定可以获胜的!

小记者 李思陶

音乐让生活更美好

我迷上音乐是在四年级,早上,政教处准时播放了起床铃。咦?怎么和往常不一样呢?原来是学校播放了一首好听的新歌。

之后,我便踏入了我的“音乐旅途”。不出所料,我迷恋上了神奇的音乐。音乐让我的大脑放松,使我更开心地写作业、做题、背书,音乐让我原本枯燥乏味的学习生活变得愉悦起来。

听歌的时候,风像被音乐陶醉般飞奔而来,吹得繁密的树叶沙沙作响。鸟儿在枝头驻足痴望,侧耳倾听这天籁之音。窗外的景色显得更加鲜亮。

音乐融入了我的生活,让我的生活更美好。

小记者 谢雨静

阅读让生活更美好

阅读改变了我。

以前我有一个坏习惯,做事情没有毅力,为此老师、父母没少教育我。看书时我也是一本没看完就看下一本,最后都是浅尝辄止。

最近,我读了《鲁滨逊漂流记》这本书,被鲁滨逊荒岛求生的故事深深地吸引了,也被他百折不挠的精神深深地感动了,不知不觉读完了整本书。从此我的脑海里总出现鲁滨逊的形象,在坚持不下去时,我会把自己当成鲁滨逊,把遇到的困难看成是荒岛求生,慢慢地改掉了缺乏毅力的坏毛病。

在读《吹牛大王历险记》时,我发现很多生活中的不幸和困难在主人公敏希豪生的眼里都会变得轻松随意,这种精神在不知不觉间感染了我,让我意识到乐观的重要性。当再遇到挫折时,我也学着乐观地看待。

如果你问我是什么让生活变得更加美好,我的答案是“阅读”,因为阅读真的可以改变一个人!

小记者 徐梦萍

蝴蝶,飞吧

我捉过一只美丽的蝴蝶。

那一天,我在小溪边玩。突然,我看见有一只美丽的蝴蝶从我面前飞过,想不到冬天也有蝴蝶!我好奇极了,赶紧跟上去。

那只蝴蝶有一对粉嫩的翅膀,扑闪扑闪的,美丽极了。蝴蝶很快飞到了对岸,我也往对岸追去。这时,蝴蝶飞到我身边转圈,我手一伸,把它捉住了!它一个劲地拍着翅膀,好像在说:“放我走吧,我以后天天飞来找你玩。”

可我就想把它带回去。走着走着,蝴蝶在我手心里不动了。此时,我犹豫极了,不知道该不该把蝴蝶带回家去。经过一番挣扎,我还是决定把它放回去。我把手一松,小蝴蝶就拍拍翅膀飞走了。

如果你有捉蝴蝶的念头,就请你打消吧,让小动物们在大自然中快乐地生活!

小记者 黄亿欣

我是一棵幸福的小树

冬暖夏凉,四季轮回,不同时节有不同的景色。而我,作为一棵幸福的小树,要健康成长。

春季,人们穿着各色衣裳向景点出发。一家人带着一大袋的零食水果来这一片草地上露营,他们吃完东西就收拾好物品,垃圾也不乱丢,我开心地摇了摇身子。

夏季,天气十分炎热,知了在我身上叫着,似乎在说:“好热!好热!”有几个人在我茂密的“头发”下乘凉,还高兴地说着:“树下真凉快啊!”我听完十分高兴,风一吹来,我便手舞足蹈。

秋季,人们都穿上长袖,我也把头发染成金色,长出许多小果实。人们来到我身边,把我的果实都摘走了,边吃边说:“这果子真甜啊!”于是我便努力生长出美味的果子。

冬天天气很冷,人们穿着大棉衣,在我身边默默保护。

我真是一棵幸福的小树!

小记者 武欣晨

奇遇记

一觉醒来,我发现自己变成了一只鸽子。雪白的羽毛,尖尖的嘴,纤细的脖子,红艳艳的脚,漂亮极了。“没想到我的梦想成真了!”我疑惑又开心,这样就可以自由地飞翔了!

我高兴地张开翅膀从窗户飞了出去。“好美啊!”我飞到宽阔的大海上。突然一只老鹰飞了过来,把我的翅膀啄伤了。我掉到地面上,又用尽全身力气飞到树枝上,碰了一下受伤的翅膀,好痛啊!我难过地想:如果爸爸妈妈在就好了。

休息好了,我飞到花园里想吃点东西,却被园丁赶走了。想去河边喝水,河水又被动物们喝光了。我又饿又渴,“我想回到爸爸妈妈身边。”想着想着便哭了起来。

“起床了,宝贝。”我朦朦胧胧睁开了眼,看到爸爸妈妈都在,我马上抱住爸爸妈妈,真是太吓人了。幸好只是个梦啊!

小记者 孙里雪